

ДЕНЬ БРЯНСКОГО ПОЛЯ - ДВИГАТЕЛЬ РАЗВИТИЯ АГРАРНОЙ ОТРАСЛИ РЕГИОНА!



Губернатор Александр Богомаз осматривает экспозицию Брянского ГАУ



Почётное право поднять флаг Дня Брянского поля-2021 предоставлено ректору Брянского ГАУ Николаю Белоусу



Кировский завод представлял большую линейку своей техники



Панорама Дня Брянского поля с высоты птичьего полёта

В частности, он отметил, что в прошлом году, когда мы проводили Всероссийский День поля с участием Министра сельского хозяйства РФ Дмитрия Николаевича Патрушева, он высоко оценил ту выставку, которая проходит у нас уже на протяжении 12 лет. Сегодня наша региональная выставка мало чем отличается от федеральной. Этого говорит о том, что компании, которые производят удобрения, семена, средства защиты растений, технику, они востребованы на брянском рынке. Это говорит о развитии сельского хозяйства Брянщины.

За последние годы мы достигли высоких результатов. Сегодня Брянская область производит 15% от всего российского картофеля, около 8% всего производимого в России рапса. За последние 6 лет в 10 раз выросло производство кукурузы, теперь это почти 9% российского производства. Мы первые в ЦФО и вторые в России по поголовью КРС.

Это цифры, которыми могут гордиться все. Все, кто присутствует здесь, кто в связи с коронавирусом не приехал. Это тяжелая работа, которую проводят каждый в своем хозяйстве, в аграрном университете, для того, чтобы лучшие мировые наработки приживались и были востребованы на Брянской земле. Спасибо нашим ученым, спасибо вам, дорогие друзья! Я хочу пожелать вам дальнейшего развития и дальнейших успехов. Мы знаем, что нужно делать, как нужно делать, и мы целеустремленно идем к поставленным целям. День поля-2021 объявляю открытый!

Почётное право поднять флаг «Дня Брянского поля – 2021» было предоставлено ректору Брянского ГАУ Николаю Белоусу.

Официальная делегация Межрегиональной выставки-демонстрации «День Брянского поля» во главе с Губернатором посетила выставку поселений Выгоничского района, ознакомилась с достижениями предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, посетила экспозиции ГК «Фосагро», АО «Петербургский тракторный завод», предприятия «Брянсксельмаш», которое представило на выставке свои лучшие модели техники. Интерес участников

которые создаются в сельском хозяйстве, мы успешно выполняем!

- Я хотел бы сказать, - продолжил глава региона, - огромное спасибо всем, кто работает на земле. Всем, кто поставляет технику, проводит научные разработки, и, конечно же, ректору университета Николаю Максимовичу Белоусу, проректору по научной работе и инновациям Владимиру Ефимовичу Торикову и всему профессорско-преподавательскому составу, который занимается наукой. Именно они соединили науку и производство, когда все лучшее внедряется в нашем производстве.

Брянский День поля берет свое начало с 2010 года. 6 лет мы его проводили на территориях лучших сельхозпредприятий Брянской области. С 2016 года он проводится на базе Брянского государственного аграрного университета. Цель была понятна - нужно было, чтобы студенты, будущие руководители сельского хозяйства, технологии могли не только изучать различные культуры и направления по книгам и методикам, а чтобы они могли все это видеть вживую на опытных делянках, видеть технику, которая работает на Брянской земле.

Спасибо нашим ученым, спасибо вам, дорогие друзья! Я хочу пожелать вам дальнейшего развития и дальнейших успехов. Мы знаем, что нужно делать, как нужно делать, и мы целеустремленно идем к поставленным целям. День поля-2021 объявляю открытый!

«Брянсксельмаш» выступил партнером выставки и совместно с холдингом «Гомсельмаш», Гомельским заводом литья и нормалей, ОАО «Лидагропроммаш», дилерским центром ООО «Регион» представил свои лучшие модели техники.

Участникам выставки была продемонстрирована мощь уборочной техники. Это и GS3219 и FS8060, GS12 Люкс и FS80, посевная техника, техника для мульчирования и не только. Линейка бренда «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» компании «Брянсксельмаш» - одна из самых ярких и масштабных на выставке «День Брянского поля-2021».

вызывала экспозиционная площадка агрохолдинга «Мираторг», где в специальном манеже можно было увидеть животных, привезенных с ферм агропредприятия, фермерское подворье и многое другое.

В ходе мероприятий выставки состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Правительством Брянской области и АО «Петербургский тракторный завод». Соглашение, в частности, предусмотрено содействие созданию условий для развития в Брянской области предпринимательской деятельности в сфере обеспечения техникой сельхозтоваропроизводителей. АО «Петербургский тракторный завод» намерен разрабатывать и реализовывать стратегию своего развития в Брянской области в целях увеличения объемов поставок сельскохозяйственной техники агропромышленному комплексу Брянской области.

Акционерное общество планирует продвигать на рынок Брянской области новые единицы сельскохозяйственной техники на основе долгосрочных контрактов и соглашений. Также будет организована поставка сельскохозяйственной техники для сельхозтоваропроизводителей в сроках и объемах, обеспечивающих своевременное проведение полевых работ на основании заранее предоставленных в адрес АО «Петербургский тракторный завод» заявок сельхозтоваропроизводителей и заключенных с сельхозтоваропроизводителями договоров.

«Брянсксельмаш» выступил партнером выставки и совместно с холдингом «Гомсельмаш», Гомельским заводом литья и нормалей, ОАО «Лидагропроммаш», дилерским центром ООО «Регион» представил свои лучшие модели техники.

Участникам выставки была продемонстрирована мощь уборочной техники. Это и GS3219 и FS8060, GS12 Люкс и FS80, посевная техника, техника для мульчирования и не только. Линейка бренда «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» компании «Брянсксельмаш» - одна из самых ярких и масштабных на выставке «День Брянского поля-2021».

На стенде компании экспонировались зерноуборочные комбайны GS12, зерноуборочный комбайн FS80, косилка самоходная CS100, универсальное энергосредство УЭС-2-280 с мульчирующей фрезой 550.00.0000, опрыскиватель высококлапанный самоходный ОВС-4224, а также посевная техника.

В этом году «Брянсксельмаш» по-настоящему удивил многочисленных гостей главного регионального аграрного праздника. Была продемонстрирована работа техники, состоялся мастер-класс по использованию системы искусственного интеллекта для беспилотных транспортных средств Cognitive Agro Pilot на комбайнах «Брянсксельмаш» и т.д.

Посетители выставки отметили, что такие аграрные праздники важны для машиностроителей. Это и эффективный способ общения с потенциальными покупателями, и возможность показать технику в действии.

Масштабы выставки «День Брянского поля» впечатлили гостей мероприятия: общая площадь посевов на демонстрационных площадках составила 80 гектаров, выделен участок для размещения выставочных экспозиций площадью более 20 гектаров. Стоит отметить, что подготовка к выставке «День Брянского поля-2021» началась сразу по завершении уборочных работ в 2020 году. Была разработана схема размещения сельскохозяйственных культур на демонстрационных посевах. В осенний период было высажено 48 сортов озимых культур: озимой пшеницы, ржи, тритикале, ячменя и озимого рапса. В весенний период были завезены семена яровых сельскохозяйственных культур. В итоге в 4-х полевых блоках была проведена демонстрация более 350 сортов и гибридов по основным, возделываемым в регионе сельскохозяйственным культурам, в том числе 128 сортов картофеля. Современные и перспективные сорта представлены ведущими отечественными селекционными центрами.

В период проведения выставки «День Брянского поля - 2021» демонстрируются опыт и инновационные процессы в земледелии. Участники мероприятия увидели новые высокопродуктивные сорта отечественной селекции, перспективные сорта, других селекционных учреждений, проходящие госсортоиспытание в Российской Федерации. В рамках экспозиции представлено всё многообразие сельскохозяйственной техники, новинки растениеводства и агротехнологий. В демонстрации представлены технологии обработки почвы и точного земледелия.

Среди гостей Дня поля увидел известного не только на Брянщине, но и далее за ее пределами садовода, руководителя ТНВ «Десна» Виктора Коршунова – ученика профессора Брянского ГАУ, академика РАСХН Ивана Казакова. По его мнению, вырастить хороший сад – дело не из легких. Жаль, что в 90-е и «нулевые» годы многое было упущено и собственные наливные яблоки, которые гораздо полезнее импортных, оказались никому не нужны. Но сегодня мы видим, что государство российское постепенно выздоравливает, становится менее зависимым от Запада. В настоящее время вновь возникли благоприятные условия для хозяйств, занятых промышленным садоводством. Создается хорошая, качественная логистика, современные плодохранилища для садовых и ягодных культур. Мы получили хорошую мотивацию для развития. По словам Виктора Коршунова, дополнительные стимулы для развития получили не только садоводческие хозяйства, но и все сельхозпредприятия. Хороший тому пример – День Брянского поля.

Проект по научной работе и инновациям Брянского ГАУ Владимир Ториков, рассказывая гостям о выращивании сельскохозяйственных культур, обратил особое внимание на разнообразие сортов и современный подход по уходу за будущим урожаем.

В рамках экспозиции гостям представили многообразие современной сельскохозяйственной техники, новинки растениеводства и агротехнологий. Так же можно было увидеть инновационные процессы в земледелии: работу сельскохозяйственной техники, работу агрокоптеров, способных обрабатывать большие площади картофеля и других агрокультур в дневное и даже ночное время. Вблизи опытных делянок гости увидели, каких высоких результатов удается достичь в сельском хозяйстве при использовании самых современных технологий, своеобразного внесения удобрений.

Приятно удивило и разнообразие сортов сельскохозяйственных культур: пшеница, рожь, тритикале, ячмень, соя, озимый рапс, кукуруза, картофель... Виктор МЕКТО.

Фото автора.



Академик РАН Николай Морозов вместе с директором инженерно-технологического института БГАУ Алексеем Купреенко и своим правнуком



Доцент БГАУ Михаил Нечаев на своей картофельной делянке



Своими впечатлениями делились врачи сельскохозяйственных наук Николай Шпилев и Михаил Лукашевич



Дроны над опытными делянками Брянского ГАУ



Радует глаз и ячмень яровой



Овощное изобилие демонстрируют доцент БГАУ Наталья Андронова (справа) и заведующая учебно-исследовательской лабораторией Валентина Рыченко



Профessor Фёдор Сазонов рассказывает о перспективных сортах плодово-ягодных культур



Руководитель ТНВ «Десна», известный садовод Виктор Коршунов ознакомился с инновационными разработками учёных Брянского ГАУ